

Попов в запас?

Депутату ЗС. редактору «Красноярской газеты» О.А. ПАЩЕНКО

Уважаемый Олег Анатольевич!

Надоело смотреть и терпеть те дела, которые творят «варяги» в строительном комплексе края. Я имею в виду господина Суладзе В.Ш. — заместителя губернатора края по строительству со своими помощниками Зинченко В.Н., Перегудовым С.Г., Аршакяном А.Л. Сегодня с подачи этих чиновников умышленно подведены под банкротство ряд строительных подразделений Красноярского края, причем при всем этом администрация края задолжала строителям порядка 430 млн. руб. (это официальная кредиторская задолженность). Среди этих подразделений такие как ОАО «Канская промжилстрой» — 16 млн. руб., АООТ «Лесосибирскстрой» — 23 млн. руб., ОАО «Красноярсклеспромстрой» — 17 млн. руб. и так далее. Мы все надеялись, что хотя бы кредиторскую задолженность администрация края включит в план работ этого года, однако, появляется цифра всего 50 млн. руб. на погашение кредиторской задолженности. И опять нужно ползти на коленях в УКС и к господину Суладзе В.Ш., выпрашивая свои заработанные деньги, причем предварительно заплатив им от 10 до 20 процентов (кто больше, тот первый и получит) от запрашиваемой суммы. Эти поборы вошли уже в неписаное правило всех решений по финансированию объектов в последние 2 года. Когда же этот беспредел кончится?

Более того, господин Аршакян А.Л. — наш главный инспектор по надзору за строительством, приобретший у Суладзе В.Ш. свою должность, закрывает все неповинующиеся им правилам (а не СНиП) объекты, с последующим выкупом. Говорят, что этот амбициозный чиновник не так давно замахнулся даже на федеральную структуру «Регистрационную палату по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним на территории Красноярского края», он парализовал работу палаты в течение целого рабочего дня только лишь по одной причине, что работники палаты не признали в нем физического чиновника и отказали в выдаче без документов какой-то справки. И только вмешательство главного федерального инспектора Худых Н.П. прекратило это безобразие.

В средствах массовой информации очень часто появляются статьи об «успешной» деятельности господина Суладзе В.Ш. со своими «подручными» в строительном комплексе края — это Красноярский цементный завод, Канский канализационный коллектор, ипотечное строительство, шведско-эстонская линия по «непроизводству» жилых домов, дорожное строительство и т.д.

Казалось бы, все эти факты известны прокуратуре, Законодательному Собранию края и счетной палате. А где же принятые меры, господа хорошие?

Слышал, что на ближайшей сессии Законодательного Собрания края наконец-то будет заслушан заместитель губернатора края Суладзе В.Ш. о своей государственной деятельности и, надеюсь, из этого будут сделаны правильные выводы, но думаю, что этот человек вряд ли осмелится выйти на трибуну перед избранниками народа и покаяться в содеянном. Время покажет.

Но вот почему-то наш губернатор Лебедь А. И. уж больно его берегает и выбирает его опять руководить строительным комплексом края, а может быть, и рискнет заменить его. Но кем? Не перевелись еще богатыри-строители в нашем родном сибирском крае.

Есть такая фигура и на примете в администрации края. Это Попов Василий Деевич. Вспомните старые нашумевшие дела в г.Канске с фирмой «Арбан». Вспомнили, как тогда ловко господин Попов В.Д. обвел канские правоохранительные органы и уехал в столицу края за назначением начальником УКСа администрации края? Затем только им опять заинтересовались, но уже краевые правоохранительные органы, он опять-таки назначается на новую должность — управляющего делами администрации края. Удивительно, но факт. Сколько раз счетная палата проверяла господина Попова В.Д.? Так вот следующую его должность уже можно предположить: это ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГУБЕРНАТОРА КРАЯ ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ. Здорово!/? Знаю твердо, что это письмо будет напечатано в вашей газете и читатели будут хотя бы частично знать о

вышеуказанных деятелях.

С глубоким уважением, ветеран строительного комплекса края, прораб с 30-летним стажем И.П. СЕМЕНОВ.

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Максим Бакулов © Babr24 РАССЛЕДОВАНИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК 4872
12.04.2002, 18:49

URL: <https://babr24.com/?ADE=216169> Bytes: 4506 / 4040 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано 3441 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)